



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В следственном управлении по округу состоялось заседание коллегии



19 декабря 2014 года под председательством руководителя следственного управления СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу Аркадия Филипповича Сынгаевского состоялось заседание коллегии, посвящённое подведению итогов профилактической работы, организованной руководителями следственных отделов при рассмотрении сообщений о преступлениях, совершённых мигрантами, а также при расследовании уголовных дел данной категории. Вторым вопросом заседания коллегии был посвящён состоянию работы в сфере управления кадровыми ресурсами, воспитательной работ с молодыми специалистами в территориальных следственных отделах. В работе коллегии приняли участие руководители территориальных следственных отделов следственного управления СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, а также сотрудники аппарата следственного управления. В ходе заседания с докладами выступил руководитель организационно-контрольного отдела Белянский Станислав Юрьевич, который акцентировал внимание собравшихся на необходимости активизации профилактической работы при рассмотрении сообщений о преступлениях, совершаемых мигрантами, а также расследовании уголовных дел



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

данной категории. Руководитель отдела кадров Пляченко Сергей Леонидович отметил, что работе с кадрами придается большое значение. Формирование резерва на замещение вакантных должностей, повышение квалификации, адаптация молодых специалистов, работа аттестационной комиссии, вопросы профессиональной этики следственных работников – основные направления кадровой работы. Поднятые на коллегии вопросы и принятые по результатам их обсуждения решения отражены в итоговом документе, направленном руководителям территориальных следственных органов для руководства и дальнейшего совершенствования работы. Помимо рассмотрения указанных вопросов руководитель следственного управления по округу Сынгаевский А.Ф. в торжественной обстановке от имени председателя Следственного комитета России Александра Ивановича Бастрыкина вручил благодарность руководителю финансово-экономического отдела Ивановой Надежде Михайловне - за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности. Кроме того, руководитель следственного управления поздравил с назначением на должность руководителя отдела криминалистики Дормороза Георгия Дмитриевича.

Изображения



19 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/809142>